



নিয়োগ বিজ্ঞপ্তি

PKSF এর আর্থিক সহায়তায় প্রাপ্ত এবং এমআরএ কর্তৃক সনদ প্রাপ্ত (সনদ নং- ০০৭৯১-০১৬৩২-০০২৬৬) ক্ষুদ্র ঋণ প্রদানকারী প্রতিষ্ঠান দারিদ্র বিমোচন সংস্থা (ডিবিএস) এর অধীনে পরিচালিত কৃষি ও প্রাণী সম্পদ ইউনিট, সমৃদ্ধি প্রকল্প পরিচালনার লক্ষ্যে এবং সংস্থার ক্ষুদ্রঋণ কার্যক্রম সম্প্রসারণের লক্ষ্যে নিম্নবর্ণিত পদসমূহে “নির্বাহী পরিচালক” বরাবর আবেদন আহ্বান করা যাচ্ছে।

ক্রম	পদের নাম, সংখ্যা ও সর্বোচ্চ বয়স	শিক্ষাগত যোগ্যতা	বেতন
১	প্রাণী সম্পদ কর্মকর্তা- ৫ জন (বয়স সর্বোচ্চ ৪০ বছর)	যেকোন স্বীকৃত বিশ্ববিদ্যালয় থেকে ভেটেনারি ও এনিম্যাল সায়েন্সের ওপরে স্নাতক/ স্নাতকোত্তর।	*সর্বসাকুল্যে মাসিক ৩৫,০০০/- (পঁয়ত্রিশ হাজার মাত্র) টাকা। *পিকেএসএফ এর যেকোন সহযোগী সংস্থায় সংশ্লিষ্ট পদে দায়িত্বপালনের অভিজ্ঞতা সম্পন্নদের জন্য মাসিক ৪০,০০০/- (চল্লিশ হাজার মাত্র) টাকা।
২	সমৃদ্ধি স্বাস্থ্য কর্মকর্তা- ১০ জন (বয়স সর্বোচ্চ ৩৫ বছর)	যেকোন সরকার অনুমোদিত মেডিকেল এসিস্টেন্ট ট্রেনিং স্কুল (MATS) থেকে DMF কোর্স সম্পন্নকারী।	*সর্বসাকুল্যে ২০,৩০০/- (কুড়ি হাজার তিনশত মাত্র) টাকা।
৩	এরিয়া ম্যানেজার- ৫ জন (বয়স সর্বোচ্চ ৩৫ বছর)	*যেকোন স্বীকৃত কলেজ/ বিশ্ববিদ্যালয় থেকে স্নাতকোত্তর। *পিকেএসএফ এর যেকোন সহযোগী প্রতিষ্ঠানে ৫ বছর কাজের অভিজ্ঞতা।	*সর্বসাকুল্যে ৩৫,৫০০/- (পঁয়ত্রিশ হাজার পাঁচশত মাত্র) টাকা। *সংশ্লিষ্ট পদে অন্তত পাঁচ বছর দায়িত্বপালনে অভিজ্ঞদের বেতন আলোচনা সাপেক্ষে প্রদান করা হবে।
৪	সিনিয়ার ম্যানেজার- ১০ জন (বয়স সর্বোচ্চ ৩৫ বছর)	*যেকোন স্বীকৃত কলেজ/ বিশ্ববিদ্যালয় থেকে স্নাতক/ স্নাতকোত্তর। *পিকেএসএফ এর যেকোন সহযোগী প্রতিষ্ঠানে ৫ বছর কাজের অভিজ্ঞতা।	*সর্বসাকুল্যে ৩০,০০০/- (ত্রিশ হাজার মাত্র) টাকা।
৫	সিনিয়ার ক্রেডিট অফিসার- ২০ জন (বয়স সর্বোচ্চ ৩২ বছর)	যেকোন স্বীকৃত কলেজ/ বিশ্ববিদ্যালয় থেকে স্নাতক	*প্রাথমিকভাবে ৬ মাস শিক্ষানবিসকালীন সর্বসাকুল্যে ১৬,০০০/- (ষোল হাজার মাত্র) টাকা। *শিক্ষানবিসকাল অতিক্রম হলে সর্বসাকুল্যে ২০,০০০/- (বিশ হাজার মাত্র) টাকা।

শর্তাবলীঃ

- প্রার্থীর নিজস্ব মোটর সাইকেল ও ড্রাইভিং লাইসেন্স থাকা বাঞ্ছনীয়। (স্বাস্থ্য কর্মকর্তা পদপ্রার্থীদের জন্য শিথিলযোগ্য)
 - সংস্থার নীতিমালা অনুযায়ী বাৎসরিক ২টি উৎসব ভাতা ও বৈশাখী ভাতা প্রাপ্ত হবে। শুধুমাত্র ৩, ৪ ও ৫ নং পদের জন্য সিপিএফ, গ্রাচুইটি, ইনক্রিমেন্ট ও কল্যাণসুবিধা প্রদান করা হবে।
 - কম্পিউটার এমএস ওয়ার্ড, এমএস এক্সেলে কাজ জানা আবশ্যিক।
 - সকল শিক্ষাগত যোগ্যতা ও অভিজ্ঞতার সনদপত্রের ফটোকপি, চার কপি পাসপোর্ট সাইজ ছবি, এন আই ডি এর সত্যায়িত ফটোকপি, পূর্ণ জীবন বৃত্তান্ত (মোবাইল নাম্বার সহ) এবং নিজ হস্তে লেখা আবেদন সংযুক্ত করে আগামী ২৫ই নভেম্বর, রোজ বৃহস্পতিবার, ২০২১-এর মধ্যে নিম্ন লিখিত ঠিকানায় ডাকযোগে/কুরিয়ার এর মাধ্যমে প্রেরণ করতে হবে। খামের উপর পদের নাম অবশ্যই উল্লেখ করতে হবে।
- বিঃ দ্রঃ- উপরোক্ত সকল পদে প্যানেল তৈরীর লক্ষ্যে আবেদন পত্র সংগ্রহ করা হচ্ছে।

নির্বাহী পরিচালক

দারিদ্র বিমোচন সংস্থা (ডিবিএস)

ফুলবাগান রোড, মুখার্জীপাড়া, মেহেরপুর-৭১০০

যোগাযোগঃ ০৭৯১-৬২৬২৯, dbسد.org@gmail.com